WIEE

=0 el

1. xOBEEfx)=ax+3a+1 03B 5,

(1) —-1=SxS1EBVT, f(x) PIEDED BOfED & 201X [ I<a<[ 1TH2,
@-%<a<1f%%T&T®aKﬂLT\ﬂ@ﬁohmﬁ&&%l5&x®ﬁﬁﬁ

[ I=xs[ 1Td 3,

(RAL TR, — ¥R i)

2. a,.b,c,p,q IEBDEKT, aZbZ2c,pZqih=TdbDLT 5, B f(x) %
fX)=3(ax+bp+cq)—(a+b+c)(x+p+q) LEDDL LT xZp R ATEDOFEM x
LT F(x) 20 &5 & ZiEHYE X,

(FHEK - #7, —&Ang)

. f(X)=x>—ax+1 (0=x=1) DEKAE%X F(a) & L.
gx)=—-x*+ax+2a (0=Sx=1) Dx/Ml% G(a) LT 5,
(1) 0=Sx=1DHIHDTXTDx I LT, f(x) Sgkx) %2 X9 7% a DIEDHIPHZ KD
o
(2 F(a) =G(a) L7 % X 97 a DIEDHIFH % K X,
(K - 3, &G#E)

4.,  DPFEHOLE, f(x)=x*+2tx? +2t? +t O/IMEZ m(t) L T 5. m(t) DE/IMEIT
[ ]‘(\‘% Z)o
(LEEBER)

5. 2 kA Fx,y) =@y —x+1)2+x2—4x+61IC2T, XROMWICEZ L,
Q) x, y BPTRCOEREE L 5 & &, F(x,y) Df/MiE, ZNE2 522 x,y xRk
X.
(2) x,yP3=xS5,0SysS1%iiz3LE, Flx,y) OKES X UOR/MEZ KD X,
N1 5 NE =3 )

6. o, b IFEHTa+b=1%0li7TdIDLL, fO)=x*+QRa+Dx+bDO=x=1IC
BU2/MEE m B, mERRICT S a,bDfiEKD X,
(BRI - = 1%H0)

m



7. x,yPy=x?>—[x]?+3 (-55x<5)%h7%T, 272L., [x] FxZ2IZhVRKDE
BaRd,
(Hy e b5 2fEDHPFZ KD X,
Q) k=y—3xDt VI HHOHMHE KD X,
(K - EET, tHE)

8. ¥*+2(y-2?%=18D & &, 2x2+3y? o KfEIR[ ], B/MHEIZL  1TH B,
CZHLIR)

9., FHx,yPx?+y2+xy=3%iizLAaPBOE{TELE, x+y DL VT {EDHIPH
R X,
(RIFHARER)

10. ® 20EbioRECIE, 1HEM 1 AN oRAOERE IV R LR 0.1kg , KE
0.1kg BRETH 5 Lo, T, KHDOIEY L RE OElG B L Ufiig TR ORI
2bDE 35,

Mg & TRE fiit% (F4/100g)
4 0.4 0.6 300
KAl 0.6 0.4 240

Z DJEbEDY 200 ADBEE AL TWT, HELZEROEBIEZFHRNEKATE 7R
5L L=ga. AR OBABHZR/NCT 21032 nEF kg AL 725 X v,
(BHIAK - 5D

2x+k
x—-1

11. (1) f(x) = (KIZER) P3=Sx=1 BT IRAMED 7 DL &, f(x) DR/IMER

[ 1TH5,

@) FO0) =228 o pybh e e &

) f() = 5= DEKEE KD X,

|x2-3x|+x+1

(2 TEET AR AIEK « & FGEHK - )

12. B F () =§x2 —x+1(x21) OMBIEE h(x) T & X,
(1) h(x) ZRk X,
(2) h(x) = f(x) ZH7=F x DHEFAZ KD X,

(BRFEA - %, )



13. 2 B S vkmBFTES L &, 7Y ) vE = I/FHET 5.
7272L. 0<v<100 TH 5,
QD) UDHY I v THolbiEl TTEDIICTEHIT v 2L HITTNIE K,
(2 NDHYY vT20km ffiir7z AHE TITE 2\, —EDHSITELZDDLET DL,
EDLHLVOME B ARTICE L T ERTE B2,

(ZHCK - #%)
14, ¥R 1 OHOMNICH AZRLY, AZHEIEPQEEZS, AL P& QAEL L X,
1 1 = S
E+Q_A Di/IMEZ KD X,

(BHDAKK - BE)



fif s

1. () —3<a<-: (2 —4=x=0

2. W%

3. ) az? @ az:>

4. -2

5. () x=2,y=1 () BAfE 27 B/ME 3

6. a=-1,b=2

7. (1) —6<y<12 2 -95y<-1,--Sy=0,1<y=18
8. mAfE 75 Hw/IMH 3

9. —2=x+y=2

10. 29kg 32

11.(1) 3 @) fxX) 23 fx)s-1 3) 2

12.() hx) =v2x—1+1 (xZ3) Q) 1Sx<2+2

13. (1) v=50 (2) 50 —10v5 = v =50 + 105
14.2



